EPQTHZEIZ NA TO MAOHMA AEONTOAOTIA EMAITEAMATO2

2e napévieon n eBdéouada otng onoiag tnv napouvoiaon
UTTOPEITE va aAVATPEEETE yLa TIC ATTAVTHOELS

Ap. Aavpavog Xpriotog

EIZATQrIKA (EBSopdda 1)
H rpwtn mopouciaon avtiotolyel os amAég OswpnTIKEG EPWTHOELG OTIWE OL TTOPOKATW:

1. H EnayyeApatikn Asovioloyia avadépetal otov (emhé€te 6oa Bewpeite cwotad):

2. Avadéparte toug KaboAwoUg kavdveg EmayyeApatiking Asovtoloyioc.

3. Na avadEpete av oL MOPOKATW KAVOVEG eMayyeEALATIKAC SeovtoAloylag elvat
yparttoi ) aypadol (ermhé€te 6oa Bewpeite ocwota):

KQAIKAZ AEONTOAOrIAZ ACM (EBSopadeg 2+3)

H 6eutepn kat Tpitn mapouaciaon avtiotolyel otov kKwdika dgovtoloyiog thg ACM:

1. Avadéparte tpia Baokd nBwa kobrnkovta mou entdoostl o Kwdikag Asovtohoyiag
™¢ ACM kot Swate éva mapddeLypa.

2. 'Eotw OTLKATA T SLAPKELA TNG EPYACLOC 0aG O €va TTANPOPOoPLAKO £pYO, EV ayvola
oag, (kahompoaipeta) npokaAéoate kamota PAABN. Tt odeilete va kavete oUWV
Le Tov Kwbika Seovtohoyiag tng ACM?

3. Av 10 £pyo oto omnoio anacyoAeiote pnopel va pokaAéoel pBopEG oTto PUOLKO
nieptBaAlov tL odeilete va kavete?

4. 3ITOV XWPO £pYAciag oag uTtapyxouVv evdeifelg Bavwy KvEUvVwyY ITou Umopouy va
T(POKAAECOUV TIPOCWTILKA 1 KOWWVIKY BAARN. Mwg MPEMEL v avTLOPACETE?

5. To Aoylopiko mou oxedlalete £xeL kamola onpavtikd odpdApata (bug) mou dev
npoAaBaivouv va dlopbwbBolv w¢ TNV Nuepounvia mapddoon Tou. TLMPEMEL va
KAVETE? ALKOLOAOYHOTE TNV ATAVTNON OAG

6. TLTpEMEL va POCEEETE KATA TNV eyypadn/eicod0 cag os éva SIKTUO KOWWVIKAG
Sdiktuwong (m.x. Facebook) og oxéon pe ta mpoowrnikd oag Sedopéva?

7. MmopoUpe va dnuloupynosteavtiypada evog mpoypaLaTog , TOU Onoilou Ta
TIVEUOTIKA SIKOLWLOTAL AVAKOUV O TPITto? ALKOILOAOYAOTE TNV AmAvInor oog.

8. Mdte pmopouv va mopafLacTtouV T MIVEUUATIKA SIKALWUOTA TOU XPHOTN EVOG
AoyLlopikoU (r.x. e mail) kot mwg?

9. Avodéparte KAMOLOV TPOTIO LE TOV OTtol0 £Vag emayyeApatiag propsei va
avaBabuioel TIC yVWOELG TOU YUPW A0 TO AVTLKELUEVO TOU.

10. Eival nOwn n mopafiacn KATOLoU VOUOoU A KavoviopoU? Emlé€te ta owoTtd.



11.

12.

10.

11.

12.

13.

Av Karmolog rapafBLaoel £vo vouo f kavova ylati tov Oswpel aviBiko, mota gival n
OUVETTELA VLA AUTOV?

Motog kaBopilel TV €l0060 TWV XPNOTWV OE UTTOAOYLOTLKA 1} ETILKOLVWVLOKA
ovothparta?

KQAIKAZ AEONTOAOTIAS IEEE (EBSopdSa 4)

AvadEpate EMLYPOUHUATIKA TG 8 PAOIKEG 0pXEC TOU KWKo deovtoloyiag tng IEEE.
Alaé€te auta ou xapaktnpilouv tov kwdika dgovtoloyiog tng IEEE (emAé€te
TEPLOCOTEPA A0 £Va)

‘Exete avolaBel éva Snudoto £pyo otov Topéa tng Anpodoptkic. Avtilappaveote

otL e€attiag Tou £€pyou Tou £xete avaAdpel pmopel va cupPel kamolog kivbuvog yla
o xpnotn. MNoleg eival ol evépyelég ooc?

‘Exete avoAdBel kAmoLo £€pyo yla Evav eAdtn. EMAEETE pia ) IEPLOCOTEPEG

EVEPYELEC TTOU €lval oUUPWVEG e Tov Kwdika SgovioAoylag.

Katd tnv ulomoinon evog polovtoc, Evag MPOoYPAUUOTIOTAC TPEMEL VA
akoAouBnoeL KAmoleg BACIKEG APXEG OL OTIOLEG TEPLYpAdOVTaL OTOV KW LKA
Seovtohoyiag tng IEEE. Avadéparte 5 and autég.

TLPEMEL va KAVEL €VaC TIPOYPAUUATIOTAG KATA T GUVTHPNGON TOU AOYLGULKOU TIOU O
81og vAormoinoe?

KaAelote va GUUETAOKETE 0 WG PEAN 1) SUUBOUAOL O€ LOLWTIKO, KUBEPVNTLKO N
ETTAYYEALATIKO OWHA TTOU OXETI{ETAL P {NTAMOTA TOU AOYLOLLKOU OTO OTtoio oL
TLEAATEG 0OG €XOUV QVTIKPOUOUEVA CUbEPOVTA. TL KAVETE? ALKALOAOYOTE TV
amavtnon.

Elote Slaxelplotng oe éva Anpodoplako £pyo. AvadEparte pe mola Kpttrpla Oa
ETUAELETE TO MPOCWTTILKO TTOU B avaAGPeL T EMPEPOUG TUAATA TOU £pyOU.

Elote Slayxelplotng oe €va TAnpodopLako €pyo. MIoTEVETE OTL £VAG
T(POYPOULLATLOTHG TIOU TIPOCAAUBAVETE yLa TNV UAOTIOINGN €VOG £PYOU TIPETIEL VOl
£XEL 000 TO SUVATOV TIANPN ELKOVA TOU £pyou? ALKOLOAOYAOTE TNV AMAVINOK OaG.
Mota eival n eubuvn evog MPOYPOUUATLOTH O€ OXEOHN LE TN SNUOOLO ELKOVA YLOL TO
eMAyyeApa?

‘Evag ouvepyatng oog Sev amoSiSel OTwWG TMPETEL OTO KOO 0O £PYO LE KivOuvo TNV
armotuyia tou €pyou. MNoleg MpEMeL va elval oL eVEPYELEG oaC?

EruAé€te moLeg armo TG MopaKATW eivol opBEG MPaKTIKEG cuvepyaoiag cUpdwva He
tov kwdika dgovtohoylag tng IEEE

YUpdwva pe tov Kwdika Ssovtohoyiag tng IEEE £voc mpoypopaTLoTh G TIPETEL
TPWTA Ao OAA CUVEXWE VO BEATLWVEL TOV €QUTO ToU. Mpate 3 TPOMOUG

MPOZANATOAIZMOZ 2TIZ ANOPQIMINEZ 2XEZEI2
(EBSopadeC 5+6)



O natepvallopoc €depe Toug epyodoteg o B€on e€ouaiag va poomabouv va
eAéyEouv TN ouunepldpopd Twv UtaAANAwv. MOLEC TPAKTIKEG OE pia etalpla lvat
KaBopd MaTteEPVAALOTIKEG?

Avadéparte éva Baotko pelovEKTna TG Emotnuovikic Opyavwong otov TpOmo
Sloiknonc/ katapepLlopol Epyaciag os pia etatpia.

Avadéparte ta 5 enineda avaykwy Tou epyalopevou katd Maslow. Moo Bewpeite
IO CNUOVTLKA KO yLoTi?

‘Exete otnv enifAer) oag plo opdda mpoypoppatiotwy. Mota elvat n mo opbn
TOALTLKA Sloiknong Tng opadag cupdwva e TIC LoVTEPVEG Dewpiec?

MoloL ard Toug KATW TOPAYOVTEG £ival mapdyovteg Alatipnong tg epyaciag?
Katnyoplomolnote Tig mopakdtw Bewpieg cupdwvA e TO av avrkouv o Oswpla X
N Oeswpia Y.

Avadéparte tn Baotkn apxn tng Aloiknong pe otoxouc. Moto sivat éva mbavo tng
LELOVEKTNHA?

‘Eotw OtL otV £TaLpla oag n dloiknon yivetal pe povtého Aloiknong pe otoxouc.
Katw amoé autod to npiopa o epyodotng oag avabétel meploodtepa kabrjkovta otny
epyoaoia oag. Mola mpéneL va elval n oaVTLLETWITLON OO,

Tu eivat oL KUKAoL toldTnTac?

ANOPQMINH ZYMMEPIDOPA (EBSonddec 7+10)

1. e pla stapia mpotipolvtal ol ecwotpedeic A eEwotpedeic epyaldusvol?
Awkaloloyeiote TNV anavinon oag.

2. AvadEparte KATOLOC TAPAYOVTEC Ao TOUC omoiouc emnpealetal n oupmneplidopd
£VOC avBpwWIToU KOTA TNV Epyacia

3. Tuelval n ouvaloBnuatikn Kkatavonon?.
Avadépate 2 TPOTIOUC E TOUG OTOLOUG UTTOpEiTe va eMITUXETE KAAUTEPN
£TILKOLVWVIA OTNV gpyacia oag.



